
第 5 次作业： 

2.6 对因果序列，初值定理为 lim ( ) (0)
z

X z x
→

= ，如果序列为反因果序列，即 0n  时 ( ) 0x n = ，问相应的定理是什

么？讨论一个序列 ( )x n ，其 z 变换为
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， ( )X z 的收敛域包括单位圆，试求其 (0)x 的值。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

2.7 已知因果序列 ( )x n 的 z 变换
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如下所示，求相应序列的初值 (0)x 和终值 ( )x  。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

2.8 有一信号 ( )y n ，它与另两个信号
1( )x n 和

2 ( )x n 关 系 是 ：
1 2( ) ( 3)* ( 1)y n x n x n= + − − ， 其中，
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   

，利用 z 变换的性质求 ( )y n 的 z 变换 ( )X z 。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

2.9 求序列 ( ) ( )n

Nx n a R n= 的频谱 ( )jX e  。 


